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Té&bbet ésszel, mint erdvell - (2 o> Qa,i 2

Kicsi a bors, de erés. An A2 \

Jobb ma egy veréb, mint holnap egy tizok.
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20@kat akar a szarka, de nem birja a farka.
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Nlncs otthon a macska, @nak az egerek.

Ebiil szerzett joszag ebiil vész el.

Egy fecske nem csinal nyarat. 16

J6 munkahoz idé kell. Anx, 1%, 1"
A linak négy liba van, mégis megbotlik. Q 6 A2, Q
Qa6 42, A
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Sok biba kozt elvész a gyerek.

Aki @em da/(gézz'%) ne is egyék.j- .
'
(igincsen}ézsa tovis nélkil. Q a ¢ / L\

Kutyabol nem lesz szalonna.
Nem mind arany, ami fénylik.

Ajandék 16nak ne nézd a fogat.
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